

**函館市日乃出清掃工場整備基本設計等業務  
プロポーザルに係る質問書への回答（3/9受付分）**

<b>質問 1</b>	<p>○ 様式 3 技術者調書「2 資格者の状況」について</p> <hr style="border-top: 1px dashed black;"/> <p>技術士（衛生工学部門）および技術士（廃棄物管理部門）の資格者数について、技術士の廃棄物管理は、衛生工学部門の中の一つの専門分野であるが、技術士（衛生工学部門）の人数に廃棄物管理を含めるのか、否か。</p>
<b>回答 1</b>	<p>技術士（衛生工学部門）は、廃棄物管理を含めた衛生工学部門全般の資格者数を記載してください。</p> <p>また、技術士（廃棄物管理部門）は、衛生工学部門の中の専門分野である廃棄物管理の資格者数を記載してください。</p>
<b>質問 2</b>	<p>○ 様式 4-1 から 4-4 業務実績調書「1 業務実績」について</p> <hr style="border-top: 1px dashed black;"/> <p>記載する受託実績は、履行中のものを含むと考えるよいか。</p>
<b>回答 2</b>	<p>受託実績は、履行中のものを記載して結構です。</p>
<b>質問 3</b>	<p>○ 様式 5-1 から 5-3 配置予定技術者調書「業務実績、手持ち業務状況」の件数について</p> <hr style="border-top: 1px dashed black;"/> <p>記載件数に対する制限はあるか。</p>
<b>回答 3</b>	<p>業務実績および手持ち業務状況のいずれについても記載件数の制限はありません。なお、業務実績については、選定要領「5 評価表」に記載のとおり、平成20年度から平成29年度までにおける（回答2同様、履行中のものを含む）業務を記載してください。</p>